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IlocnenoBaTenbHOCTH YHCEI

1. 3apanue 24 Ne 8672

Ha 06paboTky mocTymnaeT mociie1oBaTenbHOCTh U3 YeTHIPEX HelblX yncel. HykHo HammcaTh mporpaMmy, KOTOpasi BEIBOJIUT Ha
9KpaH KOJIMYECTBO HEOTPUIATENBHBIX YHCEN ITIOCIEIOBATEIBHOCTH M HMX MHpOW3BeIcHHE. Ecnn HeoTpHIATeNbHBIX UHCEN HET,
Tpebyercs BeiBecTH Ha 9kpaH «NOy. 3BecTHO, 4TO BBOJMMBIC YHCIIA 110 a0COIIOTHOI BenmurHe He npesbimarot 10. [Iporpammuct
Hamucan IporpaMmy HenpasmiabHO. Hipke 3Ta mporpamma 1t Bamero ygoGcTBa npuBeieHa Ha IMATH S3bIKaX IPOrPaMMHUPOBAHNS.

2018-09-21

Beticuk Python
count =0
p=0 =
FORI=1TO4 Coill;l)t ’
INPUT x rf)or i in range(1, 5):
IF ;:;fxTHEN x = int(input())
count = count + 1 X >=7 (“)‘x
END IF count = +1
wp count = count
if count > 0:
IF count > 0 THEN i
PRINT x i
PRINT prnt(e)
e p else:
PRINT "NO" print("NO")
END IF

AJNTOPUTMHYECKHH A3BIK

ITackans

var p,i,x,count: integer;

anr ]
begin
- count := 0;
en p,i,x,count ! 0.- ;
count ;=0 p=Y;
=0 fori:=1to4do
fIII asior 1 go 4 begin
BBOJI X read (x);
ecmi x >=0 10 if x >= 0 then begin
p =p*x P =p*x;
count := count+1 count := count+1;
BCE ' end
K end;
. if count > 0 then
ecau count > 0 To 0
begin
BBIBOJI X, HC : ‘
BBIBOJ P wr;teln(x),
HHave writeln(p);
Be1BOZ "NO" end
BCE else
KOH writeln('NO");
end.
Cut++

#include <iostream>
using namespace std;
int main(void)

{
int p, i, x, count;
count = 0;
p=0;

for 1=1;1<=4;itt)
{
cin >> x;
if (x >=0)
{
pP=p*x
count = count+1;

}

if (count > 0)
{
cout << x;
cout <<p;
}
else
cout << "NO\n";

}
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ITocie0BaTeNbHO BHIMOIHUTE CIEIYIOLIEE.

1. HanumuTe, 4To BBIBEET 3Ta IpOrpaMMa Ipu BBOAE IOCIEA0BATENbHOCTH -5 2 1 3.

2. TlpuBeauTe MPUMEP TAaKOH MOCIIENOBATEIFHOCTH, COEpIKAIeH XOTS Obl OJJHO HEOTPULATEILHOE YHCII0, YTO, HECMOTpS Ha
OLIMOKH, IporpaMMa NevyaTaeT NPaBUIbHBII OTBET.

3. Haiinute Bce ommOKH B 3TOH mporpamme (MX MOXKET OBITh OJHA WM HECKOJBbKO). M3BECTHO, 4TO Kaxmas OImMOKa
3aTparuBaeT TOJIBKO OHY CTPOKY U MOXET OBITh HCIpaBiieHa 0e3 H3MEHEHHs IPYTHX CTPOK. st KaXkaoi OmUOKY:

1) BRIIUIIATE CTPOKY, B KOTOPOIA C/IeNaHa OmmoKa;

2) yKaKHTe, KaK UCIIPAaBUTh OIIHOKY, T.€. IPUBEUTE NPABHILHBIA BApHAHT CTPOKH.

JlocTaTouHO yKas3aTh OMIHOKK M COCO0 UX MCHIPABIICHHUS IS OJTHOTO s3bIKa POrPaMMUPOBaHHUS.

OOpatutre BHMMaHHWe, 4TO TpeOyeTcs HaWTH OINMOKM B MMEIONIeHCS MporpaMMe, a He HaIHuCcaTh CBOIO, BO3MOJKHO,
HCTIONB3YIOLIYIO IPYTOi alrOPUTM PEIICHHS.

HUcnpaBnenne onmmOKy TODKHO 3aTparkBaTh TOJIBKO CTPOKY, B KOTOPOI HAXOAUTCS OIIHOKA.

2. 3apanue 24 Ne 9176

Ha 06paboTky mocTymnaer HociaeJoBaTeIbHOCTh U3 YeThIPEX LenbiX yncen. HyHo HamicaTb IporpaMmmy, KOTopas BBIBOJMT Ha
9KpaH CyMMY BCEX OTPHUIIATEIbHBIX YHCEI ITOCIEA0BATEIHHOCTH M MAKCHMAIIBHOE YUCIIO B TIOCIECI0BATEILHOCTH.

W3BecTHO, YTO BBOAMMBIC YKCla MO abcomioTHOM BenmuuuHe He mnpesbimarorT 1000. IIporpammuct Hamucan mnporpammy
HenpaBUIbHO. Himke 3Ta mporpamma it Bammero yno6cTBa nmpuBeeHa Ha MSTH S3bIKaX IPOrPaMMUPOBAHHS.

Beiicux Python
mx =0
5=0 mx =20
FORI=1TO4 s=0
INPUT x for i in range(1, 5):
IF x <0 THEN e e
B x = int(input())
S X ifx <0:
END IF s—x
IF x > mx THEN . .
if x > mx:
mx =X _
END IF | X=X
NEXT I print(s)
PRINT s print(mx)
PRINT mx
ANTOPATMUYECKHH S3BIK ITackans
anr
Ha4 var s,1,x,mx: integer;
en S,1,X,mx begin

mx =0 mx = 0;

s:=0 s:=0;

HU st i ot 1 10 4 fori:=1to4do

BBOJI X begin
eciu x <0 To read (x);

S =X if x <0 then
BCE S I =X;
€CJIH X > MX TO if X > mx then

mx =X mx = X;
BCE end;

KI{ writeln(s);
BBIBOJ S, HC writeln(mx);
BEIBOJI MX end.

KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main(void)
{ . .

nt s, 1, X, mx;

mx = 0;

s=0;

for (i=1;1<=4,;it+)

{ .

cin >> x;
if (x <0)
{

S=X;

if (x > mx)
{
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cout <<s;
cout << mx;

}

[TocnenoBaTenbHO BINOIHUTE CIEAYIOLIEE.

1. HarmmmuTe, 94TO BBIBEET 3Ta MpOrpaMMa IpH BBOAE MOCIIEA0BATEILHOCTH -5 2 -4 3.

2. IlpuBeauTe mpyMep TAaKOW MMOCIEA0BATEIBHOCTH, COAEPIKAIIEH XOTs Obl OHO HEOTPULATENBFHOE YHCIIO0, YTO, HECMOTPS Ha
omuOKH, porpaMMa nevaTaeT MPaBUIbHBIN OTBET.

3. Haiinute Bce ommOKM B 3TO mporpamme (MX MOKET OBITh OJHA WM HECKOJbKO). M3BECTHO, 4TO Kaxkaas OIIHOKa
3aTparuBaeT TOJIBKO OJHY CTPOKY M MOXKET OBITh HCIIpaBiieHa 0e3 H3MEHEHUS IPYyTUX CTPOK. [ kaxkaoi ommoKu:

1) BBIMUIIMTE CTPOKY, B KOTOPOM CleIaHa OMnOKa;

2) yKaxuTe, Kak UCIIPABUTh OIIUOKY, T.€. IPUBEINTE MPABUIBHBIA BAPHAHT CTPOKH.

JlocTatouHo yka3zaTh OLIMOKU U CIIOCOO MX UCIIPABICHUS Ul OJJHOTO A3bIKa IPOrPaMMHUPOBAHHUSL.

OOpature BHUMaHHE, 49TO TpeOyeTcs HaWTH OIMOKH B HWMEIOLICHCS MNporpaMme, a HE HAIHCaTh CBOIO, BO3MOXHO,
HCIIOJIB3YIOUIYIO IPYTOH aJlTOPUTM PEIIEHHUSL.

Hcnpasnenne ommoOKH JOIKHO 3aTParuBaTh TOJIBKO CTPOKY, B KOTOPOI HAXOIUTCS OMINOKA.

3. 3aganue 24 Ne 6903
Tpe60BaIIOCL HanucaTtb MporpamMmy, Ipu BBIINOJIHECHHUU KOTOpOﬁ C KJIaBHATypbl BBOAUTCA MOCJICAOBATCIBHOCTh M3 IICCTH

HEOTPULATEIIbHBIX LEJIBIX YHUCEJI, HE MPEBBIIAIOIINX 106, TNOACUYUTBIBACTCS U BBIBOAUTCS CyMMa BBEJIEHHBIX YETHBIX YHCEN WU 0,
€CJIM YETHBIX YUCEIN B IMOCIEI0BATEIFHOCTH HET. Y YCHUK HAITUCAIT TaKyr nmporpammy:

Beiicuk ITackanb
DIM N, S AS LONG var n, s: longint;
DIM I AS INTEGER i: integer;
S=1 begin
FORI=1TO6 s==1;
INPUT N for i:=1 to 6 do begin
IFIMOD 2 =0 THEN readln(n);
S=S+N if i mod 2 = 0 then
END IF s:=s+n;
NEXT I end;
PRINT S write(s);
END end.

Cut+ ANTOPUTMUYECKHI
#include <iostream> ajir
using namespace std; Hay
int main(){ menn, s
long int n, s; e i
int i; s:=1
s=1; HImigior 1 7o 6
for (i=1; i<=6; ++i) { BBOJ I
cin >>n; eci mod(i,2) = 0
if (1%2 == 0) T0S:=s+tn
S=s+n; BCE
} K1
cout <<s; BBIBOJI S
} KOH

Python

s=1

for i in range(1, 7):

n = int(input())

ifi%2==0:
S=s+n

print(s)

[ocienoBaTenbHO BHIOIHATE CICTYIONICE.

1. HanmumuTe, 4To BBIBEAET 3Ta MporpaMMa Ipu BBOAE HocieaoBarensHocTH 1, 1, 2, 3, 5, 8.

2. [lpuBenuTe mpuUMep MOCIE0BATEILHOCTH, IPU BBOJIC KOTOPOU IPOrpaMMa BBIIACT BEPHBINA OTBET.

3. HaiizuTe B mporpamme Bce OMHMOKU (MX MOXKET OBITh OIHA UM HECKOJIBKO).

JIns kaxaoi OIMMOKM BEIMHIIATE CTPOKY, B KOTOPOI OHA JOMYIIEHA, M MPUBEIUTE 3Ty K€ CTPOKY B MCIPABICHHOM BHJIC.
O6parute BHUMaHKe: BaM Hy)KHO HCIPaBHTh MPUBEAEHHYIO MPOrpaMMy, a HE HaIHcaTh CBOK. BBl MOXKeTe TOJBKO 3aMEHSThH
OmKOOYHBIC CTPOKH, HO HE MOXKETE YAASITh CTPOKH WU J00aBJIATh HOBbIC. 3aMEHSATH CIEAYCT TOJIBKO OIIMOOYHBIC CTPOKH: 32
HCIIPaBIICHNS], BHECEHHBIE B CTPOKH, HE CO/IepIKaIie OMIUOO0K, Oaruibl OYIyT CHUKATHCSL.
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4. 3aganue 24 Ne 7469

Ha 06paboTky moctymaer mociie1oBaTeNbHOCTh U3 YeTHIPEX HEOTPUIATENbHBIX LENBIX YUCEeN (HEKOTOPBIE YHCIIa MOTYT OBITH
OZIMHaKOBBIMH). Hy»KHO HamucaTh HpOTrpaMMy, KOTOpas BBIBOAMT Ha O3KpaH KOJIMYECTBO HEUYETHBIX YHCET B HCXOIHOW
MIOCJIE/IOBAaTEIbHOCTH M MaKCHMajbHOe Heu€THoe uucno. Ecnu HedéTHBIX umcen Her, TpeOyercss Ha 9KpaH BbiBecTH «NOy.
W3BecTHO, uTO BBOAMMEIE uncia He npesbimatoT 1000. [IporpaMmucT Hammcan mporpaMMmy HempaBHiIbHO. Hipke 3Ta mporpamma
[utst Bamrero yno0GcTBa mpuBeieHa Ha ISITH SI3bIKAX IIPOTPaMMHUPOBAHHSI.

count = count + 1

Beticuk Python
CONSTn=4
count =0
maximum = 999 n=4
FORI=1TOn count =0
INPUT x maximum = 999
IF x mod 2 <> 0 THEN for i in range(1l, n + 1):

x = int(input())

var i, X: integer;

var maximum, count: integer;
begin

count = 0;
maximum := 999;
fori:=1tondo
begin

read(x);

if x mod 2 <> 0 then
begin

count := count + 1;
if X > maximum then
maximum := i

IF x > maximum THEN ifx%2!=0:
maximum = [ count += 1
END IF if X > maximum:
END IF maximum = i
NEXT I if count > 0:
IF count > 0 THEN print(count)
PRINT count print(maximum)
PRINT maximum else:
ELSE print("NO")
PRINT "NO"
END IF

TTackams ANTOPUTMUYECKHH S3BIK
constn=4;

anr

Hay
menn=4
men i, X
e maximum, count
count :=0

maximum := 999

HI i1 0T 1 1o n
BBOJI X

ecmi mod(x, 2) <> 0 To
count := count + 1
eCcjId X > maximum TO
maximum := i

BCE
end Bee
end; -
if count > 0 then
. ecau count > 0 To
begin
- BBIBOJI count, HC
writeln(count); .
. . BBIBOJI Maximum
writeln(maximum);
nd WHaue
e BeIBOJ "NO"
else Bee
writeln('NO")
KOH
end.
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main(void)
{
const int n =4;
int i, X, maximum, count;
count = 0;
maximum = 999;
for (i=1;1<=n;itt) {
cin >> x;
if(x%2!=0) {
count++;
if (x > maximum)
maximum = i;
}
if (count > 0) {
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cout << count;
cout << maximum,;
else

cout << "NO\n";

}

INocneoBaTenbHO BEIMOTHUTE CIIEAYIONIEE.

1. HanumuTe, 4yTo BBIBEET 3Ta IpOrpaMMa IIpU BBOJE IOCIEI0BATEILHOCTH: 2 9 4 3

2. IlpuBenuTe pUMEpP TAKOH MOCIEIOBATEIBHOCTH, COEPKAIIEH XOTsl OB OTHO HEYETHOE YHCIIO, YTO, HECMOTPS Ha OIINOKH,
nporpaMma revaTaeT IpaBUIBHBIA OTBET.

3. Haiizute Bce ommOKH B 3TOH mporpamme (MX MOXKET OBITh OJHA WM HECKOJBKO). M3BECTHO, 4TO Kaxmas OIHOKa
3aTparuBaeT TOJIBKO OIHY CTPOKY U MOXET OBITh HCIpaBiieHa 0e3 H3MEHEHHs IPyruX CTPOK. I KaXkaoi OmUOKY:

1) BBIMUIIMTE CTPOKY, B KOTOPOM CHeaHa OnOKa;
2) yKaXkuTe, KaK UCTIPAaBUTh OIIHOKY, T. € IPUBEJUTE NPaBHIGHBIA BAPHAHT CTPOKH.

JlocTaTo4HO yKa3aTh OMIMOKM M CIIOCOO MX HCHPABICHUS ISl OJHOTO s3bIKa MporpamMMmupoBanus. OOpaTuTe BHUMaHKE, YTO
TpeOyeTcst HalTH OMMOKM B MMEIOIIEHcs MporpaMMe, a He HAIHCaTh CBOIO, BO3MOXHO, HCIIOJB3YIONIYIO JPYTOH alrOpHTM
pewenus. Mcnpasnenue ommMOKN JODKHO 3aTParuBaTh TOJIBKO CTPOKY, B KOTOPOIT HAXOAMTCS OLIMOKA.

5. 3aganue 24 Ne 11125

Ha 06paboTKy MOCTyHaeT MociaeoBaTeNbHOCTh U3 YEeThIPEX HEOTPULATENIBHBIX LEbIX YUCeN (HEKOTOPBIE YKcia MOTYT OBITh
onuHakoBeIMM). HyXHO Hanmcate mporpaMmy, KOTOpas BBIBOAUT HA JKpaH KOJIMYECTBO UETHBIX YHCEI B HCXOMHOM
MOCIEZ0BATEIbHOCTH U MaKcuManbHOoe yéTHoe uncio. Ecnu u€THeIX uucen HeT, TpeOyercss Ha 3kpaH BeiBecTH «NO». M3BecTHO,
4yTO BBOAMMBIe yucina He mnpeBblmaroT 1000. IIporpammucTt Hammcan nporpammy HempaBwibHO. Hupke 3Ta HanucaHHas UM

nporpaMma a1 Bamero yo6cTBa npruBeieHa Ha MATH SI3bIKaX MPOrPaMMHUPOBAHUSL.

2018-09-21

Beiicux Python
CONSTn=4
count =0
maximum = 1000 n=4
FORI=1TOn count =0
INPUT x maximum = 1000

IF x mod 2 = 0 THEN
count = count + 1

for i in range (1, n+1):
x = int(input())

IF x > maximum THEN ifx % 2==0:
maximum = | count += 1
END IF if X > maximum:
END IF maximum = i

NEXT I if count > 0:

IF count > 0 THEN print (count)
PRINT count print (maximum)
PRINT maximum else:

ELSE print ("NO")
PRINT "NO"

END IF

ANTOPUTMUYECKHH A3BIK [Tackans
air const n =4;

Ha4 var i, X: integer;
nenn=4 var maximum, count: integer;
neni, x begin

count :=0;

eJ1 maximum, count
count :=0
maximum := 1000
HO migior 1 gon
BBOJI X
ecm mod(x, 2) = 0 To
count := count + 1
€CJId X > maximum To
maximum = i
BCE
BCE
KII
eciu count > 0 To
BBIBOJ| count, HC
B BIBOJ Maximum
HWHave

maximum := 1000;
fori:=1tondo
begin
read(x);
if x mod 2 = 0 then
begin
count := count + 1;
if X > maximum then
maximum := i
end
end;
if count > 0 then
begin
writeln(count);
writeln(maximum)
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BeIBOJ "NO" end
BCE else
KOH writeln('NO")
end.
Cutt+

#include <iostream>
using namespace std;
#define n 4
int main(void)
{ . .
nt1, x;
int maximum, count;
count = 0;
maximum = 1000;
for (i=1;1i<=n;it+)
{ .
cin >> x;
if (x % 2==0)
{
count++;
if (x > maximum)
maximum = i;

}

if (count > 0)
{
cout << count << endl;
cout << maximum << endl;
}
else
cout << "NO\n";

IocnenoBaTenbHO BHIMOTHUTE CIEAYIOMIEE.

1. Harmmure, 4To BRIBEJET 9Ta IIPOrpaMMa IpH BBOJIE MTOCIIeI0BaTeNEHOCTH: 2 9 4 3

2. IlpuBenuTe mpuMep Takol MOCIIEAOBATENBHOCTH, COACpKAIIeH XOTa OBl OJHO YETHOE YHUCIIO, YTO, HECMOTpPS Ha OIMIMOKH,
HpUBeAEHHAs ITporpaMMa fevyaraeT MPaBHIbHBIN OTBET.

3. Haiinute Bce ommOKH B 3TOH mporpamme (MX MOXKET OBITh OJHA HMJIM HECKOJBbKO). M3BECTHO, 4TO Kaxmas OImMOKa
3aTparuBaeT TOJBKO OJHY CTPOKY U MOXET OBITh HCIpaBiieHa 0e3 H3MEHEHHs IPYTHX CTPOK. st Kaskaoi OmHOKY:

1) BBIIHMIIATE CTPOKY, B KOTOPOI C/IeNaHa OmmoKa;

2) yKaKuTe, KaK UCIIPAaBUTh OIIHOKY, T.€. IPUBEAUTE NPaBHILHBIA BApHAHT CTPOKH.

JlocTaTouHO yKa3aTh OMIMOKU M CIIOCO0O MX MCTIPABIICHHMS JUIS OJHOTO S3bIKa IPOTPAMMHUPOBAHUSL.

OOpatutre BHMMaHHWe, 4TO TpeOyeTcs HaWTH OIIMOKM B MMEIONICHCS I[porpaMMe, a HE HaIKMCcaTh CBOIO, BO3MOJKHO,
HCTIONB3YIONIYIO APYTOH anropuT™M pemieHus. VcnpasineHne omMOKN JODKHO 3aTparuBaTh TOJNBKO CTPOKY, B KOTOPON HaXOJHUTCS
ommoKa.

IIpumeganue. 0 — uéTHOE YUCIIO.

6. 3aganue 24 Ne 15864

Ha 00paboTky mocTynaeTr mocieoBaTelIbHOCTh U3 YETHIPEX HEOTPHLATENBHbIX LEbIX Yhcell (HEKOTOphIe Ynciia MOTYT OBITh
oguHaKkoBeIMH). HyXHO Hammcarh mporpaMMy, KOTOpas BBEIBOJUT HAa AKpaH KOJIMYIECTBO NETSAIIMXCS HAIeNno Ha 4 uucen B
HCXOZIHON TOCNIEN0BAaTENBHOCTH M MaKCHMAallbHOE Jelslleecs: Haueno Ha 4 uucio. Ecnm pensmuxcs Haneno Ha 4 4ucen HeT,
Tpelyercst Ha 3kpaH BeiBecTH «NO». M3BecTHO, uTO BBOAMMBIC 4ncia He npesbimraioT 1000. [Iporpammuct Hammcan mporpaMmy
HerpaBiiIbHO. Hibke 3Ta HanmcaHHas UM nporpaMma ajist Bamiero yno6cTBa npuBeieHa Ha ISTH SI3bIKaX IPOrpaMMHUPOBAHUSL.

Beiicuk Python
CONSTn=4
count =0
maximum = 1000 n=4
FORI=1TOn count =10
INPUT x maximum = 1000

IF X MOD 4 =0 THEN
count = count + 1

foriin range(1,n+ 1):
x = int(input())

2018-09-21

IF x < maximum THEN
maximum = X

ifx % 4==0:
count += 1

END IF if X < maximum:
END IF maximum = X
NEXTI if count > 0:
IF count > 0 THEN print(count)
PRINT count print(maximum)
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PRINT maximum else:
ELSE print("NQO")
PRINT “NO”
END IF
ITackans ANTOPUTMHUYECKHH S3BIK
ajr
constn=4; Ha4
var i, X: integer; uean=4
var maximum, count: integer; meni, X
begin es1 maximum, count
count :=0; count ;=0
maximum := 1000; maximum := 1000
for i:=1 to n do begin HO 1ot 1 no 4
read(x); BBOJ X
if x mod 4 = 0 then begin ecm mod(x, 4) == 0 To
count := count + 1; count := count + 1
if x < maximum then ecnd X < maximum To
maximum = X; maximum := X
end; BCE
end; BCE
if count > 0 then begin KII
writeln(count); ecnu count > 0 To
writeln(maximum); BBIBOJ count, HC
end BBIBOJI Maximum
else HHave
writeln('NO"); BeiBOZT "NO"
end. BCe
KOH
Cutt

#include <iostream>
using namespace std;

int main(){
const intn=4;
int X, maximum, count;
count = 0;
maximum = 1000;
for (inti=1;1<=n;it+) {
cin >> X;
if(x%4=0){
count++;
if ( x < maximum )
maximum = X;

}
if (count>0) {
cout << count << end];
cout << maximum,;
else
cout << "NO";
return 0;

[TocnenoBaTenbHO BBIMOIHUTE CEAYIOIIEE.

1. Hanumure, 4T0O BRIBEAET 3Ta MpOrpaMMa IpH BBOJIE MOCIEN0BATENBHOCTH: 2 8 4 3.

2. IlpuBeauTe mpUMep TaKOH IMOCIEIOBATEIBHOCTH, COJACPIKAIICH XOTs Obl OJJHO AeNsIleecs Haleno Ha 4 4ucio, 4To mpu eé
BBOJIE IPUBEAEHHAS [IPOTpaMMa, HECMOTPS Ha OIIMOKH, BRIBEET NIPABIIILHBIN OTBET.

3. HaiinuTe nomylueHHbIe MPOrpaMMHCTOM OLIMOKM M McrnpaBbsTe uX. VcrpaBieHue OMMOKM JODKHO 3aTPAaruBaTh TOJBKO
CTPOKY, B KOTOPOH HaXOAUTCs OmuOKa. 11 KaskIoH OIIHOKH:

1) BBIIMIINTE CTPOKY, B KOTOPOM c/ienaHa ommoKa;

2) yKaXKuTe, KaK UCIIPAaBUTh OIMIHOKY, T. €. IPUBEANTE NPABMIBHBIN BapUaHT CTPOKH.

H3BecTHO, 4TO B TEKCTE MPOTPaMMbl MO>KHO MCTIPABUTh POBHO JIBE CTPOKH TaK, YTOOBI OHA cTaja paboTaTh MPaBUILHO.

JlocTaTouHO yKa3aTh OMIMOKU M CIIOCO0 MX MCTIPABIICHHMS JUISl OHOTO SI3BIKA ITPOTrPaMMHUPOBAHUSL.

OOpaTtuTe BHUMaHHE Ha TO, YTO TpeOyeTcss HalWTH OMMOKM B HMMEIOLIeHcs IporpaMme, a HE HalucaTbh CBOIO, BO3MOXKHO,
HCTIONB3YIONIYIO IPYTOH allTOPUTM PEIIeHUSL.

[Ipumeuanue. 0 genurcs Ha 1I000€ HATYPAIbHOE YUCIIO.
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